Important Safety Instructions / Consignes de sécurité importantes

1. READ ALL INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE

2. Do not load Garden Cart with more than 1,200 Ibs.

3. Do not allow children to use the Garden Cart unsupervised. This Garden Cart is NOT a toy.

4. Always destribute payload evenly over the surface of the bed.

5. Do not load any items on the top edges of the plastic tray.

6. Do not use if any parts become damaged or broken.

7. Do not operate or use on objects that can cause damage to the pneumatic tires or tubes.
Do not inflate tires to more than 30 PSI (2.07 BAR).

. LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS ATTENTIVEMENT AVANT D'UTILISER

. Ne pas charger le chariot de jardin plus de 544 kg (1,200 Ib).

. Ne pas laisser les enfants utiliser ce chariot sans supervision. Ce chariot n'est pas un jouet.

. Répartir toujours la charge uniformément sur la surface

. Ne charger aucun objet sur les bords supérieurs du bac en plastique.

. Ne pas utiliser si une piece est endommagée ou cassée.

. Ne pas utiliser sur des objets qui pourraient endommager les pneus ou les tubes pneumatiques.
Ne pas gonfler les pneus a plus de 30 psi (2.07 Bar).

SO AWM =

Step 1 Rear Strut /
Attach the Rear Axle Assembly (DD) to the Tray (AA) using  Entretoises
two each M8x45 Carriage Bolts (C), M11 Washers (H), M8 \
Washers (G) and M8 Lock Nuts (B). Attach the left and right
Rear Struts to the Tray (AA) using two each M8x45 Carriage
Bolts (C), M11 Washers (H) and M8 Lock Nuts (B).

Etape 1 x
Fixez lassemblage de l'axe arriere (DD) au plateau (AA) a

laide de deux de chaque: boulons a téte bombée M8x45 (C),
rondelles M11 (H), Rondelles M8 (G), écrous de blocage M8
(B). Fixez les entretoises arriere gauche et droite au plateau

(AA) a l'aide de deux de chague: boulons a téte bombée

M8x45 (C), rondelles M11 (H), écrous de blocage M8 (B).

Rear Axle Assembly /
L'assemblage de l'axe arriére

Step 2 AA
Attach the Dump Lock Assembly (BB) to the Tray (AA) 7
using four each M8x20 Carriage Bolts (D), M11
Washers (H) and M8 Lock Nuts (B).

Etape 2

Fixer 'assemblage de la serrure du décharge
(BB) au plateau (AA) a l'aide de quatre de chaque:
boulons a téte bombée M8x20 (D), rondelles M11 (H)
ecrous de blocage M8 (B).

Step 3 g
Assemble the Front Axle Assembly (EE) to Heseg o
the Front Frame (CC) using M8x20 Bolts (E),
M8 Flat Washers (G) and M8 Nylon Nuts (B).
Then attach the Front Axle Support Arm to the
Frame using M8x20 Bolts (E), M8 Flat Washers
(G) and M8 Nylon Nuts (B).

Etape 3

Fixer l'assemblage de I'axe avant (EE) a 'avant du
cadre du chariot (CC) en utilisant des boulons
M8x20 (E), rondelles plates M8 (G) et écrous en
nylon M8 (B). Ensuite, attacher le bras de support
de I'axe avant au cadre du chariot a l'aide des boulons
M8x20 (E), rondelles plates M8 (G) et écrous en nylon M8 (B).
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Front Axle
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Step 4
Assemble Frame (CC) after Step 3 to the Tub
using M8x20 Bolts (D), M11 Flat Washers (H)
and M8 Nylon Nuts (B).

Etape 4
Assemblez le cadre du chariot au bac
a l'aide des boulons M8x20 (D),
rondelles plates M11 (H) et écrous
en nylon M8 (B).

Frame [ Cadre

Tub / Cuve

Step 5 — Ay
Attach the Wheels by first placing each Wheel Spacer (J) onto each ¢~

Axle, then placing a Wheel onto each Axle and finally placing a :,

Wheel Washer (I) at the end. Put the Wheel Nuts (F) at the end of W ] e
each axle to keep the wheels in place.

Etape 5

Fixez les roues en placant d'abord chaque espaceur de roue (J)
sur chaque axe, ensuite placer une roue sur chaque axe et
finalement placer une rondelle de roue (l) a la fin. Mettez les
ecrous de roue (F) a I'extrémité de chaque essieu garder

les roues en place.




